

Arată-ne cum ți-ai petrecut prima zi de școală!

Este prima zi de școală. Vă veți reîntâlni cu profesorii și colegii după o lungă vacanță. Așteptăm să ne trimiteți pe adresa tomis@ziuact.ro imagini care vor surprinde emoțiile reîntâlnirii cu cei dragi. Imaginile publicate pe site-ul cotidianului ZIUA de Constanța vor duce faima școlii tale în toată țara!



2 Nicu Terzi a marcat 59

Afaceristul Nicolae Terzi, patronul renumitului restaurant Colonadelor, împlinește astăzi 59 de ani. Nea Nicu este cunoscut tuturor. Cărciumar cu state vechi, Terzi a pus bazele unuia dintre cele mai de succes restaurante din oraș, Colonadelor.



4 Personalități politice prin sala pașilor pierduți de la Constanța



LUNI,
12 SEPTEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Joi, 15 septembrie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online

Știți cine se dă cu sky-jet-ul în piscină? E vicepreședintele TSD Constanța8



Ziarele de monden au prezentat zilele acestea un așa-numit cocalar care a fost filmat în timp ce se dădea cu sky-jet-ul într-o piscină din Mamaia. Nu a fost greu să-l recunoaștem pe eroul filmulețului. Este vorba despre Andi Sergiu Babinciuc, fiul afaceristului Cameliu Babinciuc. Mai mult, tânărul... talent este și politician.

Olandezii au câștigat Trofeul Balada Nej cu bufetul rece și bucătăria caldă 5

Gunoarele din Napoli în groapa Gilina

Procesele de la Constanța ale temutului clan italian „Cosa Nostra“3

Controversatul afacerist italian Massimo Ciancimino a fost „ciupit“ de instanța din România.



Iată dovada!
Banii miliardarului egiptean, în contul Corinei Buricea8
Samih Saviris, bogătaşul egiptean care a donat 300.000 de dolari sârmanilor Constanței...

EDITORIAL

Revenirea lui Săceanu sau nostalgia underground

Cecilia Zărea
cecilia.zarea@ziuact.ro

De netăgăduit, apelativul Săceanu stârnește așa-numite „nostalgii underground“ în cartierele constănțene și pe străzile controlate de noii lideri ai Constanței nevăzute. Cu toată nostalgia însă, individul cunoscut drept Săceanu, pe numele adevărat Ismail Iașar, pare să nu mai înspăimânte pe nimeni.

Răducu Popescu - sportivul și barurile



ZIUA de Constanța vă prezintă averile consilierilor locali, așa cum sunt ele evaluate în declarațiile politicienilor. Menționăm că prezentarea este făcută în ordinea alfabetică a numelor. „O secundă, domnu' viceprimar. Este ultima dată când vă atrag atenția, celor care comentează în sală, să păstrați liniștea...”

Politicienii noștri au trăit 11 septembrie 2001 la televizor, în mașină sau pe telefon



Gigi Chiru

Pentru cei care au trăit evenimentele din 11 septembrie la televizor, bombardamentele, panica, frica și isteria americanilor rămân și după 10 ani un film cutremurător care prezintă groaza locuitorilor New York-ului în momentul prăbușirii clădirilor World Trade Center. La un deceniu după evenimentele din SUA, părerile rămân încă împărțite. Deputatul Iorguș susține



Maria Stavrositu

că fiul său Sorin a fost cel mai impresionat de tragedia newyorkeză, mai cu seamă că fiul deputatului se fotografiase chiar în WTC cu doar patru luni înainte de doborârea turnurilor. Pe liderul PDL Constanța, Gigi Chiru, 11 septembrie l-a găsit acasă, cu ochii pironiți în ecranul televizorului. „Aveam impresia că urmăresc un documentar, mi se părea o farsă. De aceea, în primă fază,



Mihai Lupu

nu am avut nicio reacție”. După 10 ani de la atac, Maria Stavrositu a ajuns la „Ground Zero”. Liberalul Mihai Lupu își amintește că prima senzație trăită pe 11 septembrie 2011 a fost de indignare, nu-și imagina cum cea mai mare forță a lumii putea fi îngenuncheată în asemenea hal.



Zanfir Iorguș

Ce spun prietenii despre tragedia tânărului Leonard Popa

„Leo avea bilet să plece în Belgia“

Prietenii lui Leo (n.r. Viorel Leonard Popa) care a căzut vineri de pe un stâlp aflat la intersecția străzilor Cuza Vodă cu George Enescu, povestesc că bărbatul urma să plece, în cursul acestei luni, în Belgia.



110 clienți cu vârste între 40 și 70 de ani

Ce preferi: sex oral, tăiată pe față cu sabia ori moartea?

ZIUA de Constanța continuă seria prezentării datelor cutremurătoare din dosarul minorei despre care poliștii spun că a fost traficată de mamă, aceasta din urmă fiind ajutată în activitatea infracțională de concubin.



Vincentelli, dus cu Poliția la Parchet

Cetățeanul italian Roberto Vincentelli a fost audiat seara trecută de procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, în legătură cu groapa de gunoi de la Năvodari. Anchetatorii au confirmat că pe numele italianului a fost emis mandat de aducere, acesta fiind în lucru de mai multe săptămâni. De asemenea, a fost emis mandat de aducere și pentru soția lui Vincentelli, Manuela Ștefania Marinescu. Afaceristul italian a fost depistat în trafic de poliștii de la Rutieră din Cernavodă. Numele lui Vincentelli figurează în firmele Marway Fertilchim, Ecological Center, Combinatul de Îngrășăminte Chimice și Joint Ecological Management. Primarul din Năvodari, Nicolae Matei, a precizat că nu știe nimic despre acest subiect.

Nu mai căuta. Găsești în paginiaurii.ro
Acum și pe mobil m.paginiaurii.ro